

— Postavo za učiteljska spraševanja od 15. nov. 1869 nadomestuje sedaj nova postava od 5. aprila l. l. Pozneje več o tej novi postavi.

— Srenjsko svetovalstvo v Gradci je ravnateljem, učiteljem in podučiteljem (učiteljкам in podučiteljkam) mestnih šol dovolilo 20 odstotkov doklade k njihovi plači, in sicer tako dolgo, dokler se učiteljske plače ne bodo po deželni postavi vravnale.

— 27. t. m. so vse (razun realke) ljubljanske šole sklenile šolsko leto. 31. pret. m. je realka praznovala sklep šolskega leta.

— Za veliko razstavo na Dunaji se sprejemljejo še do meseca decembra vse stvari, ki spadajo v versto 26. t. j. stvari za odgojo, poduk in izobraževanje. Učitelji, ki za ta namen kaj pošljejo, ne plačajo za razstavni prostor ničesa.

— V poslednji seji deželnega šolskega sveta sklenjeno je bilo med drugim sledeče: Prošnja učiteljice Karoline Margreiter, naj se njeni privatni enorazredni dekliški šoli podeli pravica javne šole, se priporoča je izročil ministerstvu nauka; — po razsodbi ravnateljstev preparandije, realke in gimnazije Lapajnetova »Geometrija« ni za šolsko knjigo pripravna; deželni šolski svet je potem sklenil jo priporočiti ljudskim šolam, da si jo kupijo za knjigarnice svoje; — krajnemu šolskemu svetu v Preski je bilo naloženo, naj učiteljevo plačo zboljša in potem razpiše službo; — odpis c. k. ministerstva nauka, po katerem ono za navadno deželnemu šolskemu svetu prepušča razsodbo o razpору izpraševalne komisije za ljudske in meščanske šole, je bil na znanje vzet in ravno tako odpis, da za prihodnje leto še ostanejo štiri paralelni razredi na gimnaziji ljubljanski; — vloga okrajnega šolskega sveta v Kranji se je zavrnila z ukazom, da se naprava dekliške šole nikakor ne sme še dalje odlašati; — prof. Globočniku se je za uk risanja na ljublj. pripravnici odločilo 200 gold., učitelju Govekarju na Igu pa 75 gold., za to, ker je nadomestoval tudi podučitelja.

Razpis služeb. Po sklepu c. kr. okr. šolskega svetovalstva v Tominu se s tem v novič razpisujete: služba učiteljeva v Breginji z letno plačo 300 gold. in služba učiteljice v Kobaridu z letno plačo 400 gold. Plači se bote poviševali po namenu deželne postave od 10. marca 1870 št. 18.

O pomanjkanji prisilcev s spričevalom učiteljske zmožnosti po namenu §. 38 derž. postave od 14. maja 1869 št. 62 se podelite službi tudi podučitelju, oziroma podučiteljici z letno plačo znašajočo 60 odstotkov pred omenjenih plač.

Ako bi se novo šolsko poslopje, namesto v Breginji, zidalo v Sedlu, in bi breginjska občina v šolskih zadevah spadala pod Sedlo, moral bi učitelj ali podučitelj imenovan za Breginj potem šolo v Sedlu prevzeti.

Prošnje s potrebnimi dokazi, sosebno s spričevali o pripravnosti za učiteljstvo naj se vložijo naj dalje do 10. septembra t. l. in sicer pri dotičnih krajnih šolskih oblastnijah. Prošnje onih učiteljev, ki so že v službi, predlagajo naj se po poti predstavljene okrajne šolske oblastniji.

C. k. okrajno šolsko svetovalstvo v Tominu,

dné 24. julija 1872.